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Estado de Sio Paulo

Ata da Quinta Sess5o Extraordinfria do quarts ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos vinte e sets de
junho de dais i-nil e vinte, is dezessete horan, na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo. Vice-Presidents Sra. Cfssia Murer Montagner. Secretaries Srs.
Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a
Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997, sends que o Sr. Presidente proferiu o seguinte texto: Carta de Sio Paulo
aos Colossenses - Capitulo I -- versiculos 9-12 "E por isso que tamb6m n6s,
desde o dia em que recebemos essas noticias, ngo cessamos de rezar por v6s e
de pedir a Deus que vos naga chegar ao pleno conhecimento de sua vontade, em
toda sabedoria e intelig6ncia espiritual, para que assim possais levar uma vida
diana do Senhor, agradando-the em tudo, produzindo frutos de toda boa obra e
cl'escendo no conhecimento de Deus; animados duma possante energia segundo
seu glorioso poder, pal'a serdes fortis e pacientes em tudo; agradecendo a Deus
Pai, que vos tomou dignos de participar da heranga dos santos na luz". A
seguir, o Sr. Presidents determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a
presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo
Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano
Jose Cecon, David Hilirio Neto, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo
da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tais Camellini Esteves e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Ainda estava ausente da Sess5o o Sr. Inalda Lucia de
Barris Santana. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sessio fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia abaixo
relacionada, motive polo qual deu initio £l Ordem do Dia: Em Segundo
Discussgo foram apreciados: 1 - Proposta de Emenda a Lei Organica n '
002/2020, do Executivo Municipal, que acresce paragrafo Qnico ao art. 85, da
Lei Organica do Municipio de JaguariOna(Quorum de deliberagao: maioria
qualificada: Art 50, g 2' , 111, do R.I.). Em discussao, pediu a palavra o senior
Luiz Carlos de Campos dizendo que aquela emenda, colno todos sabiam, o
projeto de lei que deHinia as aliquotas do Regime de Previd&ncia tinha que ser
discutido, primeiramente em Audi6ncia Publica, ele s6 ida reaflmlar o que
disse na votagao daquela proposta de emenda a Lei Organica, na Sessgo
Ordinaria, na i]tima Sessgo Ordinaria; era a Emenda Constituciona] cents e
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tr6s que estabelecia os percentuais minimos de aliquotas e contribuigao ao
Regime de Previd6ncia Municipal, confbrme disposto nos artigos nona e onze
e, tamb6m a Portaria mil trezentos e quarenta e oito, de tr6s do doze de dais mil
e dezenove, da Secretaria Especial de Previd&ncia e Trabalho do Minist6rio da
Economia que estabeleceu o puzo at6 trinta e um do fete para adequagao
daquelas aliquotas; entao, ele queria deixar mais uma vez registrado aquelas
rcgras que ja estavam estabeleclidas pdas nomias Federais; agradeceu ao
Presidents e desejou boa tardy e pediu desculpas e desejou boa tardy a todos
primeiramente; a seguir, tomou a palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
dizendo que tamb6m queria fazer as considerag6es e que, ao longo daquela
semana, tiveram alguns questionalnentos em virtude das mat6rias e ele queria
deixar muito clara que quando des tratavam de Sess5o Extraordin6ria, tratavam
exatamente da forma regimental que ela se compunha e aquela discussio da
Emenda a Lei Organica precisava ser votada em dual discuss6es com um
periodo de dez dias entre a prilneira e a segunda, entao, cumpriram aquelas
exig6ncias para que aquino acontecesse e que gostaria de remeter ao comentfrio
do Vereador Luiz Carlos que foi muito importance dizer da questao da aliquota
minima, entao, quem alterou aquela situagao de aliquota minima foio Govemo
Federal atrav6s da Reforma da Previd6ncia, texts aprovado ainda no corrente
ano no Congresso Nacional, melhor dizendo, final do ano passado, no
Congresso Nacional, onde tinha o minino de catorze por cents; no moments
Cram onze e que iriam passar a catorze por canto; por6m os municipios teriam
que deliberar sabre aquela situagao e ele achou muito importante que ja era um
pedido forte daquela Casa a questao das Audi6ncias PQblicas para ouvir os
maiores interessados antes de qualquer medida que fosse tomada e que aquele
prqeto e aquela situagao tamb6m coubessem para outras discuss6es; achava
que toda vez que envolvesse Orgamento, toda vez que envolvesse questao de
repercussao gerd passariam a ter, naquele contexto, um cenfrio de uma maior
participagao popular, entao, o primeiro passe na questao da Emenda da Lei
Organica era o atendimento ao clamor de muitos Vereadores daquela Casa que,
por vgrias oportunidades, trouxeram aquela discussio la; disse que o Vereador
Fred foi um doles que sempre pediu aquela transpar6ncia, Vereador Luiz
Carlos, e achava que diversos Vereadores daquela Casa fizeram aquele
processo e que precisavam aproveitar aquela oportunidade e tamb6m, pleitear
para que acontecesse em outras ocasi6es e que aquilo mostrava, exatamente, a
transpar6ncia daquilo que queriam; mostrava, exatamente, o que a Cfmara
Municipaldevia por compet&ncia e obrigagao fazer; a seguir pediu, novamente,
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a palavra o Sr. Luiz Carlos de Campos dizendo que era por ipso que o
Vereador Walter tinha acabado de falar e que votou favorfvel na primeira
votagao e que tambdm votaria favorivel na segunda, apenas dizendo que aquilo
tinha pressa na verdade, ele labia que tinha aquele percentual minima que era
de catorze por cento e que a Constituigao Federal mesmo que estabeleceu e
achava que o Municipio nio podia demorar, achava bom porque la falava
percentualminimo e poderia ser maid, pediu confimagao, poderia ser os catorze
para todos, catorze por cents para todos os servidores homo podia; comentou
que na Emenda tamb6m tinha o escalonamento, supondo que a pessoa ganhasse
dez mil reals ela terra catorze por cents, se a pessoa ganhasse mil poderia ser
fete e meio por canto, entio, achava que serra at6 mats juste; mas aquino

dependia da condigao que estivesse a Previd6ncia municipal senio serra catorze
para todos, agradeceu; a seguir, pediu a palavra mais uma vez, o Sr. Walter
Luiz Tozzi de Camargo dizendo que se esqueceu de fazer s6 maid uma
consideragao e que, no texto base, que foi apresentado la estavam levando em
consideragao a questao da pandemic, onde torcia para que ela regredisse ao
ponte de poder iniciat o segundo semestre com as atividades, se Deus quisesse,
com major participagao popular presenciale, diante daquele cenfrio que tinha a
questao da Audi6ncia Publica e uma conquista que tiveram no proyeto original,
s6 para relembrar um pouquinho, era para a Audi6ncia ser conjunta porque
tinha uma proposta inicial que falava de uma Audi6ncia que poderia ser no
Executive e ouLra no Legislative, n5o tinha sentido, o assunto era um s6 e terra
que ser discutido uma Qnica vez at6 para chegar num entendimento uni6orme;
conseguimm tamb6m, naquela Casa fazer aquela alteragao e estariam
apreciando o projeto em segunda discussio. A seguir, em segunda votagao a
Proposta de Emenda a Lei Organica n ' 002/2020, do Executive Municipal, que
acresce paragrafo Qnico ao art. 85, da Lei Organica do Municipio de
Jaguariana, foia mesma aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente
teve direito a veto em conformidade com o Art. 23, 11, "i", "2" do Regimento
Interno, combinado com Art. 31, Paragrafo Unico, ll da Lei Organica do
Municipio. A seguir, o Sr. Presidente determinou o registro da presenga da
Vereadora Inalda Lucio de Barron Santana. Em seguida, em Segunda
Discuss8o: 2 - Projeto de Lei Complementar n ' 010/2020, do Sr. Executive
Municipal, que prorroga o terms final do mandato dos membros do Conselho
de Administragao e do Conselho Fiscal do Fundo Especial de Previd6ncia
Social Jaguariana Previd6ncia providencias (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50, $ 1', I do R.I. cc Art. 42 da LOM). Em discussio e votag5o
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lolo mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidents
encerrou a Sessao, lembrando que, a seguir, haveria maid duas Sess6es
ExtraordinArias. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que lida e
achada conforme, vai devidamente assinada.
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